

# 亚冠决赛首回合今晚打响 恒大先客后主也要抢占先机

北京时间11月7日23点45分，广州恒大将做客阿联酋迪拜，与阿尔·阿赫利队展开2015赛季亚冠联赛决赛首回合的对决。先客后主一般来说是有利的赛程，但要把有利变成优势，还得看恒大将士的表演。先发制人还是求稳待变？将考验恒大将士的勇气和应变的智慧。已经锁定中超五连冠的恒大渴望三年来第二次登上亚洲之巅，而首回合客场交锋至关重要。

广州恒大和阿尔赫利队一路闯关分别东、西亚大区脱颖而出，在亚冠决赛

中相遇。这是恒大队继2013年夺冠后再次踏上亚洲俱乐部顶级赛事的决赛赛场，而阿赫利队则是史无前例的首次杀入亚冠决赛。在亚冠决赛历史上，最近三个赛季夺冠的都是东亚区的球队，事实上最近九个赛季西亚球队仅有一次登顶的经历。某种意义上说，恒大此次征战亚冠决赛肩负着捍卫东亚俱乐部的荣誉。

不过，此次西亚代表阿赫利队实力不容低估。阿赫利队此前6个亚冠主场3胜3平保持不败，在最近5场正赛比赛

中取得全胜，他们在2015年的主场赛事仅输过一场球。如果从攻击力来看，阿赫利可以说是恒大在亚冠历史上前所未遇的强敌：这支球队拥有千万欧元级的中前场核心里贝罗，锋线强援利马加盟球队后12战打入14球。除了这两个强点之外，阿联酋国脚艾哈迈德也颇具实力，年初亚洲杯上他打入4球；本赛季亚冠射手榜上，阿赫利队卡里米以6粒进球仅列高拉特(8球)之后；再加上具备速度与突破实力的哈马迪，阿赫利在攻击端的威胁性极大。

当然，恒大队状态同样不错，没理由畏惧对手。自5月20日亚冠联赛客场1:2不敌城南FC后，恒大已经25场不败，创队史纪录。自斯科拉里上任以来，恒大在防守以及对比赛的掌控方面，都显得更为成熟和自如。

鉴于对手攻击力较强，恒大又是客场作战，首回合若采取稳守为主的战术也无可厚非。恒大在严防对手关键球员的同时，要努力确保防守的整体性。对恒大不利的是，韩国铁卫金英权由于累积黄牌本场比赛将停赛，斯科拉里需妥善选择人替者。估计梅方将首发。

注重防守并不意味着保守死守，恒大肯定会积极创造进攻破门的机会。客场如果赢球当然最好；赢不了也要尽可能少失球，同时尽可能取得客场入球，为次回合的决战抢占先机。 ■ 林永成

**恒大VS阿赫利**  
CCTV-5今晚23:45直播



**NBA昨日战报**

公牛 **104:98** 雷霆  
开拓者 **115:96** 灰熊  
热火 **96:84** 森林狼  
黄蜂 **108:94** 小牛  
爵士 **96:84** 掘金

← 黄蜂队球员林书豪(右)在比赛中带球突破小牛队球员巴里亚的防守。 新华社发

## 三亚女子高尔夫公开赛开杆 中国球员首轮冲进前四

本报三亚11月6日电(记者苏庆明)总奖金为30万欧元的三亚女子高尔夫公开赛今日进入正赛阶段。首轮比赛中，3名外国选手并列第一，中国球员潘艳红以一杆之差位居第四。

女子中巡冠军、泰国选手帕瑞萨与同胞泰达帕、美国选手阿米莉娅·路易斯在首日表现出色，均拿到67杆的成绩，领先其他选手。女子中巡六冠王、中国球手潘艳红交出68杆，以一杆之差暂居并列第四位，领衔中国本土选手。世界排名第六、中国大满贯第一人冯珊珊以70杆开局，名列第16位。

赛事采用3轮54洞比杆赛的赛制，前60名选手晋级决赛轮。冠军将于11月8日决出。



卫冕冠军、中国球手林希好在比赛中。本报记者 武威 摄

## 恒大新三板挂牌上市 舜天标价5.23亿元转让

本报讯 11月6日，恒大淘宝登陆股市新三板正式挂牌交易，该股票的代码为834338，将以协议交易的方式进行。恒大淘宝的主办券商为国泰君安，行业为体育，共有3.75亿股，每股收益-1.53元。

值得一提的是，恒大是国内乃至全亚洲首支上市的俱乐部。恒大刚上市时，每股的面值仅为1元人民币。根据恒大6月底的公开转让说明书，恒大2013年亏损5.76亿元，2014年亏损4.83亿元，今年前5个月亏损2.65亿元。恒大方面表示，常年的亏损是由于俱乐部投入持续增加，一线队和教练组成本过高导致。不过俱乐部的经营情况仍然良好，并未因为经营现金的流出，影响到公司展开正常业务。(小文)

本报讯 11月6日，江苏省国信集团有限公司正式发布公告，宣布经江苏省国信资产管理集团有限公司董事会批准，江苏舜天俱乐部标价5.23亿全资转让。

2015赛季，舜天队以9胜8平13负积35分的战绩位列中超联赛第9位，并再次闯入足协杯决赛。一旦舜天队足协杯夺冠，将直接获得下赛季亚冠联赛参赛资格。而在此时发布的球队转让公告，也让舜天的前景增添了许多不确定因素。(小文)

## CBA第二轮战报

- 广东 **127:100** 佛山
- 吉林 **84:101** 北京
- 新疆 **120:96** 同曦
- 山西 **93:117** 山东
- 福建 **110:119** 广厦

## 女子欧巡亚洲区资格赛海口站收杆 泰国球手包揽前三名

本报讯(记者王黎明)高尔夫欧洲女子巡回赛亚洲区资格赛近日在海口观澜湖收杆，泰国球手坎凡妮、库苏玛、雷努卡分别以总杆272、282、288的成绩包揽前三名，获得总决赛晋级。

印度球手崔帕提也获得总决赛资格，总决赛将于今年12月18日至22日在摩洛哥举行。

在本次比赛中，泰国球手的成绩斐然，一直稳居前列。从参赛球手的综合实力来看，她们平均杆成绩均在74杆，赛出了专业水平。4天比赛下来，一直稳居第一的16岁泰国小将坎凡妮以平均杆数67杆的优异成绩夺冠，这是她职业生涯的第6个冠军。

## NBA常规赛前瞻 两支烂队争首胜

湖人新赛季依然是烂队，科比拼了老命也难求一胜，他们开局遭遇四连败。接下来，湖人的日子也不好过，他们将会迎来连续五场的客场之旅。

好在，湖人此次客场之旅的第一个对手是战绩更为糟糕的东部烂队篮网，有机会击败对手获取本赛季首场胜利。

“也许我们客场比赛会发挥得好一些，”出征前，科比给球队打气。对于湖人

来说，想要摆脱目前的颓势必须提升球队的防守强度。上个赛季湖人场均失分高达105.3分，而本赛季到目前为止场均失分更是飙到了116.8分。上一场109:120输给掘金的比赛中，湖人更是让对手投出了50.6%的投篮命中率。那场比赛行将结束时，湖人队的球员之间发生了一些不愉快的争吵，主帅斯科特也承认了这一点，“这并不是坏事”，斯科特说，“这样的方

式表明球员们非常在意比赛，我希望看到我的球员们充满干劲，我们要尽快止血。”

篮网目前的状态更为糟糕，目前已经遭遇了5连败。近4场比赛，篮网场均仅得87.3分，三分球命中率是联盟第二差的24.4%。本赛季至今，篮网场均失分为104.4分。此时西部弱旅湖人送上门来，对于篮网来说，有机会避免6年来最惨的开局6连败。 ■ 林永成

# 第14届中国戏剧节苏州举行 现代琼剧《王国兴》演出受好评

本报海口11月6日讯(记者卫小林 通讯员潘心团)第14届中国戏剧节正在江苏省苏州市举行。今天下午，由海南省琼剧院出品的现代琼剧《王国兴》在苏州市吴江人民剧院参加戏剧节正式演出，受到社会各界好评。

据介绍，当现代琼剧《王国兴》的演出拉开帷幕后，来自全国各地的近千名观众已经将剧院坐了个满满当当。演出开始后不久，场内便不时响起热烈的掌声。精彩的故事，原汁原味的黎歌，丰富多彩的黎族元素，富有异域风情的舞台布景，演员精彩的唱做，将琼剧艺术的菁华呈现在了远离海南的苏州舞台上，引得现场观众为其发出阵阵喝彩声。

记者了解到，现代琼剧《王国兴》以黎族首领王国兴带领黎族、苗族同胞发动“白沙起义”并带领军民历经千辛万苦、义无反顾追随中国共产党的事迹为题材，大胆创新，勾勒出了王国

兴自始至至坚信党、追随党，只有共产党才能帮助少数民族人民翻身得解放这一重要主题。该剧2014年初开始投入策划创作，至今已在全省各市县进行了多场巡回演出，并在多次征求意见的基础上进行了重大修改，使得最终呈现在第14届中国戏剧节舞台上的《王国兴》主题鲜明、手法新颖、气势恢宏、感人至深，唱出了一曲歌颂共产党领导黎族人民翻身得解放的宏大赞歌。

中国戏剧家协会、第14届中国戏剧节和其他地方戏剧界专家学者均对今天下午演出的现代琼剧《王国兴》给予好评，大家一致认为，该剧艺术亮点纷呈，尤其是将黎族民歌和传统琼剧板腔进行的有机结合，为传统戏剧丰富了唱腔形式，全剧在舞美、灯光、道具方面的时尚化设计，更符合当代观众的审美取向，是一出艺术上有

探索、形式上有创新的参展剧目。

据悉，第14届中国戏剧节由中国文联、中国戏剧家协会、苏州市政府主办，10月25日至11月11日在苏州举行，也是继2013年第13届中国戏剧节在苏州成功举办之后，苏州第二次承办这一全国文化界盛事。本届戏剧节全国共有148台剧目参加遴选，海南省琼剧院选送的现代琼剧《王国兴》脱颖而出，成为30台正式演出剧目，另外还有9台展演剧目。《王国兴》一剧主演符传杰是海南省琼剧院今年刚刚获得中国戏剧梅花奖的琼剧演员，他在剧中的出色演技也得到了戏剧界专家学者点赞。

右图：现代琼剧《王国兴》11月6日苏州演出剧照



## 《前任2》《剩者为王》《史努比》《雨夜惊魂》4部新片登陆海南影院

本报海口11月6日讯(记者卫小林)今天又到周末了，记者从海南几大院线获悉，这个周末的海南影院又有《前任2:备胎反击战》(简称《前任2》)、《剩者为王》、《史努比:花生大电影》(简称《史努比》)和《雨夜惊魂》4部新片上映。

据介绍，《前任2》云集了郑恺、郭采洁、张艺兴等明星，讲述讲述节目编导伊泽在工作中重遇多年前邂逅的明星余飞后，让伊泽如入梦境，原以为美梦成真之时，童话竟破碎了，伊泽暗暗做出一个决定，在一场“谁先认输谁就输了”的爱情中，他能否变成最后的赢家很让影迷期待。

记者了解到，爱情片《剩者为王》讲述了35岁的优质白领女性盛如曦在事业有成时，感情生活上的空白却成了家人最操心的问题。影片将剩女等社会问题抬到台前，很能引发影迷思考。该片由舒淇出演盛如曦，彭于晏扮演其男友，潘虹和金士杰分别饰演如曦的母亲

父亲，明星阵容强大，话题性够强，已经引起影迷关注。

好莱坞动画、冒险、喜剧电影《史努比》是本周末推出的唯一一部进口大片，该片讲述一直失败的查理·布朗因为新同学的到来，想要将自己的形象进行一番重新塑造，他最希望的是甩掉衰仔的标签，成为人生赢家。然而，令他无奈的是，他面对的麻烦依然不断，生性害羞的他，将面对一连串问题……这部喜剧电影，因为有史努比的出现，让观众会感觉到正能量满满。

国产惊悚恐怖片《雨夜惊魂》讲述一个女孩扣子，在为男友庆生的当夜误伤了男友，失去理智的她开车逃离男友家，却被突如其来的暴风雨困入一个雨水淹没的桥洞里，积水不断上涨并渗入车内，扣子打电话求救却不知身在何方……全片惊悚恐怖氛围营造突出，是近期影院里少有的惊悚类型片。

## 拍《绝地逃亡》难兄难弟疯狂遭虐 成龙“差一点死在广西”

本报讯 由成龙、范冰冰、好莱坞男星约翰尼·诺克斯维尔主演的动作喜剧片《绝地逃亡》日前宣布定档12月24日圣诞节档期公映后，片方11月6日曝光一条名为“亡命天涯”的幕后特辑，曝光成龙拍《绝地逃亡》时难兄难弟疯狂遭虐“差一点死在广西”。

在特辑中，成龙与约翰尼·诺克斯维尔这对难兄难弟连番遭遇活埋、漂流等“狂虐”，成龙大哥全面开启玩命模式。他在特辑中回忆说，自己这一次拍《绝地逃亡》，因为影片中有太多难兄难弟疯狂遭虐的戏份，因此“差一点死在广西”。

《绝地逃亡》仍然主打经典的“龙式喜剧”风格，全片有4个重要拍摄场地，包括俄罗斯、蒙古、中国澳门和广

西。在片中，每一个故事发生地都会出现标志性的事物，比如俄罗斯套娃、蒙古摔跤、广西激流和澳门赌场。成龙与约翰尼·诺克斯维尔这对难兄难弟就用夸张搞笑的表情和动作，一会儿受困于巨型俄罗斯套娃，一会儿在蒙古被“活埋”，一会儿在广西的激流中惊险漂流，一会儿又身陷澳门的赌场，全程演绎“逃亡之旅”过程中遭遇的种种磨难。

成龙坦言，动作喜剧是自己走入世界的一条路，《绝地逃亡》中除了经典的动作喜剧元素外，还加入了大量展现少数民族风情的戏份，其中泼泥节这场戏，也让成龙和约翰尼在泥池中与150多名群众演员一起泡了整整一天，拍摄过程其实非常艰辛。(欣欣)

《剩者为王》海报

《史努比:花生大电影》剧照

## 《非诚勿扰》今演喜剧

本报讯 11月7日晚的《非诚勿扰》，由于几组嘉宾的“可喜”表演，将为节目带来以前少有的喜剧性演出。

当晚的节目中，自封“丈母娘杀手”的帅气教授登场后，他现场灵机一动“智取”了女嘉宾的爆料，不料立刻遭到嘉宾黄磊“施压”：“人家说对你感觉不错，你就让人爆料。人家接着就爆了，你要不牵人家，全国人民可都不答应！”尽管教授没有想到黄磊会如此对待他，但他还是以自己的机智应对了这一切。

节目中，素有中国第一钢管舞者之称的钢管舞艺术家也惊艳亮相，他以逆天的钢管舞技，博得了全场惊叹，“真是刷新了钢管舞的新高度！”主持人直接发出了如此惊叹。(欣欣)